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RU - Ecodecalk — AHTUHaKUNWH ANs KodheMalunH. BbICOKOKaueCTBEeHHbIE UCTOMNb30BaHHbLIe MaTepuarb!
nenatot EcoDecalk HaTyparnbHbIM aHTUHAKUNHHOM, 3(hheKTUBHBLIM NPOTUB HakvNU. PerynsipHblii yxon,
3a KohemalumHoi obecnednsBaeT ee aEKTUBHOCTL 1 NOAYEPKUBAET HATyparbHbIN BKyC Kode.
WHCTPYKUWU NO NPUMEHEHWUIO: 1) Cnntk 6ak ans Bogs! v 3anuTth 100 mn EcoDecalk. 2) Passectn
100 Mn aHTMHakunMHa BOAOW. KOnM4ecTBO ykasbiBaeTcs B PYKOBOACTBE MO JKCMyaTauum
KodhemallmHbl (NpU  OTCYTCTBUW yKasaHui, passect B 1 nuTpe Bogbl). 3) 3anycTutb umMkn
[leKanbLMHaLMM B COOTBETCTBUM C yKasaHUsiMM COOTBETCTBYIOLLETO PykoBoaCTBa. 4) Heckonbko pas
NpOMbITL 6aK YMCTON BOAOI B COOTBETCTBIM C PyKOBOACTBOM MO 3KCMIyaTaLum MalmMHbI.
NPEAYNPEXAEHWUA:OpHa posa (100 mn) Bcerga  adpekTuBHa ANsS  COOTBETCTBYOLLEN
[ieKanbLUMHaLUMK. AHTUHAKUNUH MOXET MOBPEAWTb [ENUKaTHbIE MOBEPXHOCTM, B Crlyqae YTeuku
CpefCTBa, CreayeT HesameanMTENbHO OrOMOCHYTh MOBEPXHOCTb. BHUAMATENbHO O3HAKOMUTLCS 1
COXpaHATb WHCTpyKUMM. He cregyer ucnonb3oeaTb [pyre CpeacTsa, He Mpurogble  Ans
[fekanbLuHaLumn.

CBEOEHUS NO TEXHUKE BE3OMACHOCTMU: BbisbiBaeT cepbE3Hoe noBpexaeHue rmas. BbisbiBaeT
pasfpaxeHue Koxu. XpaHuTb Baanu ot Aeteir. [locne MCMOMb3oBaHWUs TILATENBHO BbIMbITb PYKU.
OpesaTh NepyaTki /3almiiaTth rnasa / nMuo 3awmuTHLIMU odkamu unu mackoi. MNMPY MOMAOAHUN HA
KOXY: MpombITe Gonblunm konuiecTsom BoAasl ¢ Mbinom. MNPV MOMNALAHUN B ITA3A: OcTopoxHO
NPOMBITb 11338 B TEYEHNE HECKOMBKIX MUHYT. CHSITh KOHTAKTHBIE JIMH3bI, ECIN Bbl UMM MOMb3YETECh 1
ecnu  9TO0  nerko  caenatb.  [pofomkuTh  npomblBaHve mas. HemearneHHo —obpatuTbes B
TOKCUKOMNOMMYECKUM LIEHTP wnm k Bpady. YTunusaums CpeacTBa M eMKOCTW [OMkHa
OCYLLECTBAATLCS B COOTBETCTBUN C MECTHbIM PErnameHToM. COAEpKUT MOSIOHHYHO KUCTOTY.

CS - Ecodecalk - Odvaprovat pro kavovary. Vysoce kvalitni prvotni suroviny ¢ini z EcoDecalk pfirodni
odvapriovag, kfery je G¢inny proti vodnimu kameni. Pravidelnd péce o kavovar jej zachovéva v G¢inném
stavu a zvyraziuje pfirodni chut kévy.

POKYNY PRO POUZITI: 1) Vyprazdnéte nadrzku na vodu a nalijte 100 ml pipravku EcoDecalk. 2)
Roziedte 100 ml odvapiiovate s vodou. Mnozstvi je uvedeno v névodu k pouziti kavovaru (nenii
uvedeno, rozfedte jej v 1 litru vody). 3) Spustte odvépiovaci cyklus podle pokynii uvedenych v piisluiném
navodu. 4) Vicekrat opléchnéte nadrzku &istou vodou v souladu s pokyny uvedenymi v pfiruéce ke
kavovaru.

VAROVANI: Pro spravné odvapnéni je vzdy 0cinn jedna davka (100 ml). Odvéapiovaé mize poskodit
choulostivé povrchy, a proto jej v pripadé rozliti okamzité opléchnéte. Pozorné si prectéte letak s pokyny a
uschoveite jej.NepouZivejte, prosim, jiné vyrobky, které nejsou vhodné pro odvéapnéni.

BEZPECNOSTNi INFORMACE: Zpiisobuje vazné poskozeni oéi. Drazdi kazi. Uchovévejte mimo dosah déti.
Po pouii si dikladné umyite ruce. Pouzivejte ochranné rukavice / chrafite si zrak / tvaF pomoci ochrannych
bryli nebo obli¢ejového 3fitu. PRI STYKU S KUZI: Omyjte velkym mnozstvim vody a mydla. PRI ZASAZENI OCi:
Neékolik minut opatrné vyplachujte vodou. Vyjméte kontakni cocky, jsouli nasazeny a pokud je Ize vyjmout
snadno. Pokratujte ve vyplachovéni. Okamzité voleje TOXIKOLOGICKE INFORMACNI STREDISKO nebo
lékate. Zlikvidujte vyrobek / nadobu v souladu s mistnimi predpisy. Obsahuje kyselinu mléénou.

PL - Ecodecalk - Preparat do usuwania kamienia z ekspresu do kawy. Dzigki surowcom najwyzszej jakosci
EcoDecalk jest naturalnym preparatem do skutecznego usuwania kamienia. Systematyczna konserwacja
utrzymuje sprawnos¢ ekspresu i podkresla naturalny smak kawy.

STOSOWANIE: 1) Oprézni¢ zbiornik na wode i wla¢ 100 ml preparatu EcoDecalk. 2) Rozciericzy¢ 100
ml preparatu woda. llos¢ wody jest podana w instrukeji uzytkowania ekspresu do kawy (jezeli nie podano,
rozcienczy¢ dodajac 1 litr wody). 3) Wiaczy¢ cykl usuwania kamienia w sposéb podany w instrukcji. 4)
Zbiornik wyptuka¢ kilkakrotnie czysta woda, tak jak podano w instrukeji obstugi ekspresu.
OSTRZEZENIA: Jedna miarka (100 ml) wystarcza do prawidtowego usuniecia kamienia. Preparat do
usuwania kamienia moze uszkodzi¢ delikatne powierzchnie. W przypadku rozlania natychmiast go
sptuka¢. Uwaznie przeczyta¢ ulotke informacyina i zachowat ja. Prosimy nie stosowa¢ innych produktéw,
nieprzeznaczonych do usuwania kamienia.

INFORMACIJE BEZPIECZENSTWA: Powoduje powazne uszkodzenie oczu. Dziata drazniaco na skére.
Chroni¢ przed dzie¢mi. Doktadnie umy¢ rece po uzyciu. Stosowaé rekawice ochronne / ochrone oczu /
ochrone twarzy za pomoca okularéw ochronnych lub maski. W PRZYPADKU KONTAKTU ZE SKORA:
Umy¢ duzg iloscia wody z mydtem. W PRZYPADKU DOSTANIA SIE DO OCZU: Ostroznie ptuka¢ woda
przez kilka minut. Wyja¢ soczewki kontaktowe, jezeli s3 i mozna je fatwo usuna¢. Nadal ptukac.
Natychmiast skontaktowa¢ sie z OSRODKIEM ZATRUC lub lekarzem. Zawartos¢/pojemnik usuwaé
zgodnie z miejscowymi przepisami. Zawiera kwas mlekowy.

SK - Ecodecalk - Odvépnovat pre kavovary. Vdaka vysoko kvalitnym prvotnym surovinam je EcoDecalk
O¢inny prirodny odvapniovag, ktory vas zbavi vodného kamena. Pri pravidelnej starostlivosti o kavovar je
stéle O¢inny a zvyraziuje prirodnd chut kavy.

POKYNY PRE POUZITIE: 1) Vyprazdnite nadrzku na vodu a nalejte 100 ml pripravku EcoDecalk. 2)
Rozriedte 100 ml odvépiiovata s vodou. MnoZstvo je uvedené v ndvode na pouzitie kavovaru (ak nie je
uvedené inak, rozriedte ho v 1 litri vody). 3) Spustte odvéapiiovaci cyklus podia pokynov uvedenych v
prislusnom navode. 4) Viackrat oplachnite nadrzku ¢istou vodou, v silade s pokynmi uvedenymi v priru¢ke
ku kavovaru.

VAROVANIA: Pre spravne odvépnenie je vzdy Gc¢innd jedna davka (100 ml).  Odvépiiovaé méze
poskodit chilostivé povrchy a prefo v pripade rozliatia ich okamzite oplachnite. Pozorne si pretitajte a
odlozte letak s pokynmi. Nepouzivaite, prosim, iné vyrobky, kioré nie s6 vhodné na odvépnenie.
BEZPECNOSTNE INFORMACIE: Spésobuje vazne poskodenie oci. Drazdi kozu. Uchovévaijte mimo dosahu
deti. Po pouZiti si dékladne umyte ruky. PouZivajte ochranné rukavice / chréite si zrak / tvar pomocou
ochrannych okuliarov alebo tvarového ifitu. PRI KONTAKTE S POKOZKOU: Umyte velkym mnozsivom
vody a mydla. PO ZASIAHNUTI OCi: Niekolko mindt ich opaire vyplachujte vodou. Ak pouzivate
kontakiné 3oSovky a ak je fo mozné, odstrante ich. Pokracujte vo vyplachovani. Okamzite volajte
NARODNE TOXIKOLOGICKE INFORMACNE CENTRUM alebo lekéra. Zlikvidujte vyrobok / nadobu v
stlade s miestnymi predpismi. Obsahuje kyselinu mlie¢nu

SL - Ecodecalk - Sredstvo za odstranjevanje vodnega kamna za kavne aparate. S svojimi visoko
kakovostnimi surovinami je EcoDecalk ucinkovito naravno sredsivo za odstranjevanie vodnega kamna.

Z redno nego aparata se ohranja njegova utinkovitost in poudari naravni okus kave.

NAVODILA ZA UPORABO: 1) Izpraznite rezervoar za vodo in natotite 100 ml sredstva EcoDecalk. 2) 100
ml sredstva za odstranjevanje vodnega kamna razredtite z vodo. Koli¢ina vode je navedena v priro¢niku
za uporabo kavnega aparata (¢e ni navedena, razredéite z 1 litrom vode). 3) Zazenite cikel
odstranjevanja vodnega kamna, kot je opisano v priroéniku. 4) Rezervoar veckrat splaknite s ¢isto vodo,
kot je opisano v knjiZici z navodili aparata.

OPOZORILA:  En odmerek (100 ml) vedno dovolj ucinkovito odstrani vodni kamen. Sredstvo za
odstranjevanije vodnega kamna lahko poskoduje obéutljive povriine.

V primeru razlitia proizvod takoj splaknite. Opisni listek pozorno preberite in shranite. Prosimo vas, da
za odstranjevanie vodnega kamna ne uporabljate drugih, neustreznih proizvodov.

VARNOSTNE INFORMACUE: Povzrota hude poskodbe oéi. Povzrota drazenje koZe. Hraniti zunaj
dosega otrok. Po uporabi temeljito umiti roke Nositi za3¢itne rokavice/zai¢ito za oi/zaitito za obraz
z za¥itnimi ocali ali viziriem. PRI STKU S KOZO: umiti z veliko mila in vode. PRI STIKU Z OCMI:
previdno izpirati z vodo nekaj minut. Odstranite kontakine le¢e, ¢e jih imate in ¢e to lahko storite brez
tezav. Nadaljujte z izpiranjem. Takoj poklicite CENTER ZA ZASTRUPITVE ali zdravnika. Odstraniti
vsebino/posodo skladno z lokalnimi predpisi. Vsebuje mle¢no kislino.

BG - Ecodecalk — [lexanumhupaty npenapar 3a kade mawmHm. Bucokokauectsenu cyposuty npasat EcoDecalk
HaTypaneH feKanuyHIpaLly Npenapar, eduKaceH Cpelly HaTPyNBaHUATA OT KOT/IEH KambK.

PefloBHOTO MounCTBaHe Ha MalUVHaTa A MOAAbPXKa B U3NPaBHOCT 1 NofobpABa ecTecTBeHNA apomaT Ha KadeTo.

VHCTPYKLIMW 3A YTOPEBA: 1) Usnpasterte pesepsoapa u cunete 100 mn ot EcoDecalk. 2) Pasteopere 100
MN OT AeKanuMHVPaLLMA Npenapar Bbe BoAa. KONMUECTBOTO e MocoueHo B PLKOBOACTBOTO 3a yrotpeba Ha
MalLvHaTa 3a Kade (aKo He e nocoueHo, pasteopete B | auTbp Bopaa). 3) CrapTupaiiTe LMKbAA 3a OTCTpaHABaHe
Ha HATPYNBaHWATa OT KOTEH KaMbK, CMope MOCOYEHOTO B CbOTBETHOTO PbKOBOACTBO. 4) M3nnakHete
pe3sepBopa HAKOMKO MbTY C UMCTa BOAA, KAKTO € MOCOMEHO B KHIDKKATA C UHCTPYKLIM 33 MalLMHaTa.
NPEAYNPEXXAEHWA: Egda poza (100mn) e BuHarm poctaTbuHa 3a NpaBUIHO  AeKanUMHUPAHE.
[leKanUMHNPALWMAT NpenapaT MoxXe fa MOBPeAu [ENVKATHUTE MOBbPXHOCTW, MPU W3MM3aHe Ha MPOAYKTa
u3nnakHeTe He3abaBHo. MpoueTeTe BHUMATENHO 1 3araseTe MCTOBKATA C MHCTPYKLMTe. Mons, He u3nonssaiite
APYTY NPOAYKTY, KOUTO He Ca NOAXOAALLY 3a OTCTPaHABAHE Ha HAaTPYNBaHWATA OT KOTAEH KaMbK.
WHOOPMALINA 3A BE3OMACHOCT: MNpeawn3BrkBa Cepro3HO yBpexaaHe Ha ouunte. [peausBuKkea apasHeHe
Ha KoxaTta. [la ce CbxpaHABa M3BbH obcera Ha feua. Cnen ynotpeba pbleTe fa Ce U3MWAT CTapaTefiHo.
V3non3saiite NpeAnasHin pbkasuLy/npeanasti ounna/npegnasHa Macka 3a nuue.

MPUKOHTAKT C KOXATA: Npesu3surKBa Cepro3HO yBpexkaaHe Ha ounTe. MNpean3suKBa ApasHeHe Ha Koxarta. [la
e CbxpaHsiBa 13BbH obcera Ha Aelia. Cnej ynoTpeGa pbLeTe ja ce M3MUAT CTapatenHo. Minonssalite npegnasHi
pbKaBuLy/ NpegnasHm ounna/ npeanasHa macka 3a auie. NP KOHTAKT C KOXKATA: U3muiite 061HO Cbe canyH 1
soga. MNPV KOHTAKT C OYMTE: MNpomuBsaiiTe BHMMATENHO C BOAa B NPOAB/KEHNE Ha HAKONKO MUHYTU. Ceanete
KOHTAKTHUTE IelLjv, ako 1IMa TakyiBa 1 [OKOSIKOTO TOBa € Bb3MOXHO. [pobiikasaliTe fa npomvsare. Hesa6asHo ce
obagete B LIEHTBHP MO TOKCUKOOTUA nnu Ha nekap. ChabpKaHNETo/CbAbT fla Ce U3XBbPN B CbOTBETCTBYE C
MeCTHUTE HOPMATUBHY pasnopeadi. Cobpxa MieuHa K1cenmHa.

RO - Ecodecalk - Decalcifiant pentru aparate de cafea. Materiile prime de calitate superioara recomanda
produsul EcoDecalk ca un decalcifiant natural impotriva calcarului. Ingrijirea periodica a aparatului i
mentine eficienta si accentueazi aroma naturald a cafelei.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE: 1) Goliti rezervorul de apa si varsati 100 ml de EcoDecalk. 2) Diluati cei
100 ml de decalcifiant cu apd. Cantitatea este indicata in manualul de utilizare a aparatului de cafea
(dacd aceasta nu este indicatd, diluati produsul intrun litru de apé). 3) Porniti ciclul de decalcifiere
conform instructiunilor din manualul aparatului. 4) Clatiti de mai multe ori rezervorul cu apé curata,
conform ghidului de utilizare a masinii.

AVERTISMENTE: O doza (100ml) efectueazi intotdeauna o decalcifiere corectd. Agentul de decalcifiere
poate deteriora suprafetele delicate; in caz de scurgere a produsului, clatiti imediat. Cititi cu atentie si
pastrati brosura. Va recomandam sé nu folositi produse necorespunzétoare pentru decalcifiere.
INFORMATII DE SECURITATE: Provoaca leziuni oculare grave. Provoacd iritarea pielii. A nu se lasa la
indeména copiilor. Spalati-va cu grijd pe mdini dupé utilizare. Purtati manusi /protejati-va ochii / fata cu
ochelari de protectie sau viziera. IN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: splati cu multd apa si sapun. IN
CAZ DE CONTACT CU OCHII: clatiti cu atentie cu apé timp de mai multe minute. Scoateti lentilele de
contact, daca este cazul si dacd acest lucru se poate face cu usurinta.

Continuati sa clatiti. Sunati imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICA sau un medic.
Aruncati contiutul / recipientul potrivit reglementarilor locale. Contine acid lactic.

UK - Ecodecalk - 3aci6 ans BupaneHHs Hakuny AnA KaBoBapoK. 3aBASKW CUPOBUHI BMCOKOI AIKOCT
EcoDecalk € edektnBHUM i HaTypanbHUM 3aco60M ANA BUAANEHHA Hakumy. Perynapa Typ6ota npo
MaLnHy NiaTpUMye i epeKTUBHY POBOTY i NiACUNIOE NPUPOAHUI apoMaT KaBu.

IHCTPYKLIIi 3 BAKOPUCTAHHSA: 1) 3nuiite Boay 3 pesepsyapa ana soay i 3anuiite 100 mn EcoDecalk. 2)
Po3sepitb Bogolo 100 mn 3acoby ana BuaaneHHs Hakuny. KinbkicTb Boau BkasaHa B iHCTpyKuii Ao
KaBOBApKM (AKWO He BKasaHo, posGasutv 1 nitpom Boaw). 3) 3anycTite Nporpamy BuAaneHHa Hakuny
3rigHo BignoBigHOI iHCTpyKuii. 4) MpomwuitTe kinbka pasie pesepsyap YMCTOl0 BOAOI, AK BKA3aHO B
IHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTauii MaWwmnHW.

MONEPEMMKEHHA: OpHa gosa (100 mn) € gocTaTHbOI ANA NPaBUALHOTO BUAANEHHA Hakuny. 3acib ana
BUJANEHHA HAKNMY MOXe NOWKOANTY AenikaTHi NOBepXHi, B pasi PO3NMBY HeraHo 3MuiiTe MOro. YBaxHO
npouuTainTe i 36epexitb faHUN [JOKYMEHT ANA MOXAMNBOTO 3BEPHEHHA y MaibyTHboMmy. Byab nacka, He
BUKOPUCTOBYITE iHLLI MPOAYKTH, WO He NpU3HAYeHi ANA BUAANEHHA HaKuMy.

IHOOPMAUIA 3 BE3MEKU: Buknukae cunbHe MOLWKOMKEHHA Ouel. BUKNMKAe NoapasHeHHA wWKipu.
36epiraTu B HEAOCTYMHOMY ANA AiTel MicUi. PETeNbHO MUTW PyKu NiCNA BUKOPUCTaHHA. BukopuctosyBati
3aXWCHi PyKaBWUYKM / 3axuilaTii oui / 061nYYA 3aXMCHIMM OKynAapamn abo mackoto. MPU MOTPAMIAHHI HA
LUKIPY: MpomuTit BennKoIo KinbkicTio Boaun 3 munom. Y BUNALKY KOHTAKTY 3 OYMMA: PeTenbHo npommnsati
MPOTArOM AEKINbKOX XBUMMH. 3HATU KOHTAaKTHI NiH3K, AKWO BOHU € i Lie Nerko 3pobutu. Mpogosxysat
npomuBaHHsA. HeraitHo 3BepHyTuca go TOKCUMKOSIOMNYHOIO LIEHTPY abo fo nikapa. YTunisyBatv npogykT i
$nakoH BiANOBIAHO A0 MicLeBKX NpaBuA. MiCTUTb MONIOUHY KUCNOTY.

SR - Ecodecalk - Sredstvo za uklanjanje kamenca za aparate za kafu. Njegovi sastojci vrhunskog
kvaliteta ¢ine EcoDecalk visoko efikasnim i prirodnim odstranjiva¢em naslaga kamenca. Redovno se
starajte o Vasem aparatu kako biste osigurali ispravan rad i zadrzali prirodan ukus kafe.

UPUTSTVA: 1) Ispraznite rezervoar za vodu i sipajte 100 ml sredstva EcoDecalk. 2) Razredite 100 ml
sredstva za uklanjanje kamenca sa vodom; koli¢ina je nazna¢ena u priruéniku za korisnika aparata za
kafu (ukoliko nema naznake, koristite 1 litar vode). 3) Otpoénite ciklus uklanjanja kamenca, onako kako
je objasnjeno v priru¢niku. 4) Nekoliko puta isperite rezervoar ¢istom vodom, onako kako je objasnjeno
u uputstvima za aparat.

UPOZORENJA: Jedna doza (100 ml) je uvek dovolina za savreno uklanjanje kamenca. Sredstvo za
uklanjanje kamenca moZe ostetiti delikatne povriine. Ukoliko proizvod curi, isperite ga momentalno.
Pazliivo citajte uputstva i uvek ih drzite pri ruci. Ne koristite druge proizvode, koji nisu prikladni za
uklanjanje kamenca.

INFORMACIJA O BEZBEDNOSTI: Izaziva ozbiline povrede otiju. Izaziva iritaciju koze. DrZite van domasaja
dece. Operite ruke temelino nakon kori3¢enja Nosite zasfitne rukavice/zastitu za oti/zasfitu za lice. UKOLKO
DOBE U KONTAKT SA KOZOM: operite sa dosta sapuna i vode. UKOLIKO DOBE U KONTAKT SA OCIMA:
oprezno ispirajte vodom nekoliko minuta. Uklonite kontakina so¢iva, ukoliko su prisutna i ukoliko to moZete
jednostavno da uradite. Nastavite sa ispiranjem. Momentalno pozovite CENTAR ZA OTROVE ili
doktora/lekara. Odlazite proizvod/ambalazu u skladu sa lokalnim propisima. Sadrzi mle¢nu kiselinu.

HR - Ecodecalk - sredstvo za uklanjanje kamenca za aparate za kavu. Visokokvalitetne sirovine ¢ine
EcoDecalk uinkovitim prirodnim sredstvom za uklanjanje kamenca. Redovitom brigom o aparatu
odrzava se njegova utinkovitost i obogacuje prirodan okus kave. UPUTE ZA UPORABU: 1) Ispraznite
spremnik vode i ulijfe 100 ml EcoDecalka. 2) Razrijedite 100 ml sredstva za uklanjanje kamenca
vodom. Koli¢ina se navodi u priru¢niku za uporabu aparata za kavu (ako nije naznatena, razrijedite u
1 litri vode). 3) Pokrenite ciklus uklanjanja kamenca prema onome 3to se navodi u odgovaraju¢em
priru¢niku.

4) Isperite spremnik vise puta &istom vodom, kao 3to se navodi u knjiZici s uputama za aparat.
UPOZORENJA: Jedna doza (100 ml) je uvijek u¢inkovita za pravilno uklanjanje kamenca. Sredstvo za
uklanjanje kamenca moZe ostetiti osjetljive povriine: u slu¢aju izlijevanja proizvoda odmah isperite.
Pazljivo protitaite i éuvaite informativni listi¢. Molimo da ne koristite druge proizvode koji nisu pogodni
za uklanjanje kamenca.

SIGURNOSNE INFORMACIJE: Uzrokuje teske ozljede oka. Nadrazuje kozu. Cuvati izvan dohvata djece.
Nakon uporabe temeljito oprati ruke. Nositi zastitne rukavice/zastity za oti/zasfitu za lice. U SLUCAJU
DODIRA S KOZOM: oprati velikom koli¢inom sapuna i vode. U SLUCAJU DODIRA S OCIMA: oprezno
ispirati vodom nekoliko minuta. ukloniti kontaktne le¢e ukoliko ih nosite i ako se one lako uklanjaju.
nastaviti ispiranje. Odmah nazvati CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA ili lije¢nika. OdloZiti sadrzaj
/spremnik u skladu s lokalnim propisima. Sadrzi mlije¢nu kiselinu.

LV - Ecodecalk — Katlakmens likvidésanas lidzeklis kafijas automatiem. Pateicoties augstakas kvalitates
sastavdalam, EcoDecalk ir Joti efektivs un dabisks katlakmens likvidésanas lidzeklis.

Neaizmirstiet veikt regularu savas iekartas apkopi, lai nodrosinatu labu sniegumu un saglabatu dabisko
kafijas gardu.

INSTRUKCIJAS: 1) Iztuk3ojiet adens tvertni un ielejiet 100ml EcoDecalk. 2) AtSkaidiet 100ml katlakmens
likvide3anas lidzekla ar tdeni; apjoms ir noradits kafijas automata rokasgramaté (ja tas nav noradits,
lietojiet 1 litru adens). 3) Uzsaciet katlakmens likvidésanas ciklu atbilstosi instrukcijam lietotaja
rokasgramata. 4) Vairakas reizes izskalojiet tvertni ar tiru adeni atbilstosi iekartas instrukcijam.
BRIDINAJUMI: Viena deva (100 ml) vienmér ir pietiekama, lai nodroginatu idealu rezultatu. Katlakmens
likvide3anas lidzeklis var sabojat jufigas virsmas. Ja produkis izsicas vai iztek ara, nekavéjoties
noskalojiet to. Rupigi izlasiet instrukcijas un vienmér uzglabajiet tas viegli atrodama vieta. Neizmantojiet
citus produktus, kas nav pieméroti katlakmens likvidésanai.

DROSIBAS NOTEIKUMI: Izraisa nopietnus acu bojajumus. Kairina adu. Sargat no bérniem. Péc produkta
lieto3anas rapigi nomazgajiet rokas. |zmantot aizsargcimdus / acu aizsargus / sejas aizsargus.
SASKARE AR ADU: nomazgat ar lielu ziepju un adens daudzumu. SASKARE AR ACIM: uzmanigi skalot
ar adeni vairdkas minates. Iznemt kontakilecas, ja tas ir ielikias un ja to ir viegli izdarit. Turpinat
skalot.Nekavéjoties sazinieties ar SAINDESANAS INFORMACIJAS CENTRU vai érstu. Atbrivojoties no
produkta/ pudelites, ievérojiet saisto3os noteikumus. Tas satur pienskabi.

LT - Ecodecalk - Kalkiy 3alinimo priemoné kavos aparatams. Auks¢iausios kokybes zaliavy déka
EcoDecalk yra efektyvi natirali kalkiy 3alinimo priemone.

Reguliariai priZitrint aparata, jis islieka veiksmingas ir atskleidZiamas nataralus kavos skonis.
NAUDOJIMO INSTRUKCIJA: 1) Istustinkite vandens bakelj ir jpilkite 100ml EcoDecalk. 2) Atskieskite
100 ml kalkiy 3alinimo priemonés vandeniu. Kiekis nurodomas kavos aparato naudojimo instrukcijose
(iei nenurodyta, atskieskite 1 litru vandens). 3) Paleiskite kalkiy 3alinimo cikla pagal naudojimo
instrukcijas.

4) Kelis kartus praskalaukite bakelj $variu vandeniu, kaip nurodyta aparato naudojimo instrukcijose.
ISPEJIMAIL:  Viena dozé (100ml) visada veiksminga geram kalkiy pasalinimui. Kalkiy 3alinimo
priemoné gali paZeisti neatsparius pavirsius, jei priemoné issiliejo, nedelsdami nuplaukite vandeniu.
Atidziai perskaitykite informacinj lapelj ir jo neismeskite. Prasome nenaudoti kity kalkiy Salinimui
netinkamy priemoniy.

SAUGOS NURODYMAL: Smarkiai pazeidzia akis. Dirgina oda. Laikyti vaikams neprieinamoije vietoje.Po
naudojimo kruop3tiai nusiplauti rankas. Mavéti apsaugines pirstines / akiy / veido apsaugai naudoti
apsauginius akinius ar kauke. PATEKUS ANT ODOS: Nuplauti dideliu kiekiv muilo ir vandens. PATEKUS
] AKIS: Kelias minutes atsargiai plauti vandeniu. [Bimti kontaktinius lesius, jeigu jie yra ir jeigu lengvai
galima tai padaryti. Toliau plauti akis.

Nedelsiant skambinti j APSINUODIIMY KONTROLES IR INFORMACIJOS BIURA arba kreiptis |
gydytoja. Produkta ir flakong ismeskite, laikydamiesi 3alyje galiojanciy taisykliy. Turi pieno ragsties.
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L ‘entretien régulier de la machine permet de la maintenir en bon état et exalte le godt naturel du café.
MODE D’EMPLOI :1) Vider le réservoir d’eau et verser 100ml d’EcoDecalk. 2) Diluer les 100 ml de détartrant
avec de l'eau. La quantité est indiquée dans le manuel d'ufilisation de la machine & café (si elle n'est pas
indiquée, diluer dans un litre d’eau). 3) Lancer le cycle de détartrage selon les indications figurant dans le
manuel respectif. 4) Rincer plusieurs fois le réservoir avec de I'eau propre, comme indiqué dans le manuel
d'instructions de la machine.

A]TENTION :Une dose (100ml) est toujours efficace pour un dek:rhage correct.  le détartrant peut

EN/US/CA - Ecodecalk - Descaler for coffee-making machines. Its top quality ingredients make EcoDecalk
a highly effective and natural limescale remover. Take regular care of your machine to keep it working well
and to maintain the natural flavour of the coffee.

INSTRUCTIONS: 1) Empty the water tank and pour in 100ml of EcoDecalk. 2) Dilute the 100ml of descaler
with water; the quantity is indicated in the coffee-making machine user manual (if there is no indication, use
1 litre of water). 3) Start the descaling cycle as explained in the manual. 4) Rinse the tank out several times
with clean water, as explained in the machine instructions.

WARNINGS: One dose (100ml) is always sufficient for perfect descaling. The descaler may damage
delicate surfaces. If the product seeps out, rinse it off immediately. Read the instructions carefully and
always keep them handy. Do not use other products that are not suitable for descaling.

SAFETY INFORMATION: Causes serious eye damage. Causes skin irritation. Keep out of reach of children.
Wash hands thoroughly after handling. Wear protective gloves/eye goggles/face protection. IF ON SKIN:
Wash with plenty of soap and water. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove
confact lenses, if present and easy to do. Confinue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or
doctor/physician. (US/CA) If skin irritation occurs: Get medical advice/attention. Take off contaminated
clothing and wash it before reuse. Dispose of contents / container in compli with the local regulations.
It contains lactic acid.

IT - Ecodecalk - Decalcificante per macchine da caffé. Materie prime di alta qualité rendono EcoDecalk un
decalcificante naturale efficace contro il calcare. La cura regolare della macchina la mantiene efficiente ed
esalta il gusto naturale del caffe.

ISTRUZIONI PER L'USO: 1) Svuotare il serbatoio dell’acqua e versare 100ml di EcoDecalk. 2) Diluire i 100
ml di decalcificante con acqua. La quantita viene indicata nel manuale d’uso della macchina da caffé (se
non indicata diluire in 1 litro d’ acqua).3) Awviare il ciclo di decalcificazione secondo quanto riportato nel
rispettivo manuale.4) Risciacquare piv volte il serbatoio con acqua pulita, come indicato nel libretto
d'istruzioni della macchina.

AVVERTENZE:Una dose (100ml) & sempre efficace per una corretta decclclhcczlone 1 decc|clflcante pud
danneggiare le superfici delicate, in caso di fuoriuscita di prodotto sciacq leggere
attentamente e conservare il foglietto illustrativo.Si prega di non utilizzare chn prodotti non idonei alla
decalcificazione.

INFORMAZIONI DI SICUREZZA: Provoca gravi lesioni oculari. Provoca irritazione cutanea. Tenere fuori
dalla portata dei bambini. Lavare accuratamente le mani dopo I'uso. Indossare guanti / proteggere gli
occhi / il viso con occhiali protettivi o visiera. IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE: lavare abbondan-
temente con acqua e sapone. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: Sciacquare accuratamente per
parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se & agevole farlo. Continuare a sciacquare.
Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI o un medico. Smaltire il prodotto/ recipiente in
conformitd alla regolamentazione locale. Contiene acido lattico.

FR/CA - Ecodecalk — Détartrant pour machines & café. Des matiéres premiéres de grande qualité font
d’EcoDecalk un détartrant naturel efficace contre le calcaire.

endc ger les surfaces déli , en cas de fuite de produit, rincer t. Lire attenti et
conserver la feville d'illustrations. Nous vous prions de ne pas utiliser d’autres produits non adaptés au
détartrage. . |

INFORMATIONS DE SECURITE: Provoque des lésions oculaires graves. Provoque une irritation cutanée. Tenir
hors de portée des enfants. Se laver soigneusement les mains aprés manipulation. Porter des gants de
protection/ se protéger les yeux / le visage avec des lunettes de protection ou une visiere. EN CAS DE
CONTACT AVEC LA PEAU: laver abondamment & I'ecu et au savon. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:
rincer avec précaution & I'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte
et si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer & rincer. Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin. (CA)En cas d'irritation de la peau, demandez I'avis d'un médecin. Enlevez les
vétements contaminés et lavezles avant de les réutiliser Eliminer le contenu/récipient conformément & la
réglementation locale. Il contient acide lactique.

DE -Ecodecalk — Entkalker fir Kaffeemaschinen.Hochqualitative Rohstoffe machen EcoDecalk zu einem
natirlichen, effizienten Entkalkungsmittel. Eine regelmaBige Pflege hélt die Maschine in Schuss und bringt den
natirlichen Geschmack des Kaffees noch besser zur Geltung.

GEBRAUCHSANWEISUNG: 1) Den Wassertank entleeren und 100ml EcoDecalk einfiillen. 2) Die 100 ml
Entkalker mit Wasser verdinnen. Die entsprechende Menge ist in der Gebrauchsanweisung der Kaffeemaschi-
ne angegeben (falls dort nichts angegeben ist, mit 1 Liter Wasser verdiinnen). 3) Den Entkalkungszyklus
gemdB den Angaben in der Gebrauchsanweisung starten. 4) Den Wassertank anschlieBend mehrmals mit
sauberem Wasser durchspiilen, wie in der Gebrauchsanweisung der Maschine angegeben.
WARNHINWEISE: Eine Dosis (100ml) ist fiir eine effiziente Entkalkung jeweils ausreichend.

Der Entkalker kann empfindliche Oberfléichen beschéddigen. Sollte das Produkt versehentlich verschiittet
werden, bitte sofort wegwischen. Den Beipackzettel aufmerksam lesen und aufbewahren. Bitte keine anderen,
nicht fir die Entkalkung geeigneten Produkte verwenden.

SICHERHEITSHINWEISE: Verursacht schwere Augenschéden. Verursacht Hautreizungen. Darf nicht in die
Hénde von Kindern gelangen. Nach Gebrauch Hénde griindlich waschen. Schutzhandschuhe / Augenschutz
/ Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen. BEI KONTAKT
MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spiilen. Vorhandene Kontakilinsen nach
Méglichkeit entfernen. Weiter spiilen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. Inhalt /
Behijlter gemaB lokalen Vorschriften der Entsorgung zufilhren. Enthélt Milchs@ure.

NL - Jecalk - Ontkalkir iddel voor koffi aten. Dankzij de kwaliteitsvolle grondstoffen is
EcoDeca\k een natuurlijk en doeltreffend ontka\klngsmldde| Als het apparaat regelmatig wordt onderhouden,
zal het doelireffend blijven en zal de natuurlijke smaak van de koffie versterkt worden.
GEBRUIKSAANWUZINGEN: 1) Maak het waterreservoir leeg, en giet 100ml EcoDecalk in. 2) Meng de 100
ml ontkalkingsmiddel met water. De hoeveelheid wordt aangeduid in de handleiding van het koffiezetappa-
raat (indien niet aangeduid, verdunnen met 1 liter water). 3) Start de ontkalkingscyclus volgens de
aanwijzingen in de handleiding. 4) Spoel het reservoir meerdere malen met schoon water, zoals wordt
aangeduid in de handleiding van het apparaat.

WAARSCHUWINGEN: Eén dosis (100ml) is altijd doeltreffend voor een correcte ontkalking. Het ontkalking

smiddel kan delicate oppervlakken aantasten; onmiddellijk reinigen indien het product wordt gemorst.
Lees de aanwijzingen aandachtig door, en bewaaar ze.Gebruik geen andere producten die niet geschikt
zijn voor de ontkalking.

INFORMATIE VOOR DE VEILIGHEID: Veroorzaakt ernstig oogletsel. Veroorzaakt huidirritatie. Buiten het
bereik van kinderen houden. Na het werken met dit product de handen grondig wassen. Beschermende
handschoenen dragen / Qogbescherming ming dragen. B) CONTACT MET DE HUID:
met veel water en zeep wassen. BJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water
gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk
een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. Inhoud/ verpakking inzamelen in overeenstemming met
de plaatselijke reglementering. Bevat melkzuur.

ES - Ecodecalk - Descalcificador para méquinas de café. Materias primas de alta calidad convierten a
EcoDecalk en un descalcificador natural eficaz contra la cal. El cuidado regular de la maquina la mantiene
eficiente y exalta el gusto natural del café.

INSTRUCCIONES DE USO: 1) Vaciar el depésito del agua y verter 100ml de EcoDecalk. 2) Diluir los 100
ml de descalcificador con agua. La cantidad se indica en el manual de uso de la maquina de café (si no
se indica, diluir en 1 litro de agua). 3) Poner en marcha el ciclo de descalcificacién segon lo indicado en
el manual correspondiente. 4) Aclarar varias veces el depésito con agua limpia, como se indica en el libro
de instrucciones de la maquina.

ADVERTENCIAS: Una dosis (100ml) es siempre eficaz para una correcta descalcificacién. El descalcifica-
dor puede dafiar las superficies delicadas; en caso de que se derrame producto, limpiarlo inmediatamen-
te. Leer atentamente y conservar el prospecto ilustrativo. Se ruega no utilizar otros productos no adecuados
para la descalcificacion.

INFORMACIONES DE SEGURIDAD: Provoca lesiones oculares graves. Provoca irritacién cuténea. Mantener
fuera del alcance de los nifios. Lavarse concienzudamente después del uso. Llevar guantes/ protegerse los
ojos / la cara con gafas de proteccién o visera. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con agua
y jabén abundantes. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua
durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta facil. Seguir aclarando. Llamar
inmediatamente a un CENTRO DE INFORMACION TOXICOLOGICA o a un médico. Eliminar el contenido
/ recipiente en conformidad con la reglamentacién local. Contiene écido léctico.

PT - EcoDecalk - Descalcificante para méquina de café.Matérias primas de alta qualidade fazem do EcoDecalk um
descalcificante natural contra o calcério. Cuidar regularmente da méquina a mantém eficiente e realea o sabor do
café.

INSTRUCOES PARA O USO: 1) Esvazie o reservatério da égua e infroduza 100ml de EcoDecalk. 2) Dilua 100 ml
de descalcificante com égua. A quantidade estd indicada no manual de uso da méquina de café (se ndo estiver
indicada dilua em 1 litro de dgua). 3] Inicie o ciclo de descalcificagdo segundo o que indicado no respetivo manual.
4) Enxague vérias vezes o reservatério com 4gua limpa, como indicado no manual de instrugdes da méquina .
ADVERTENCIAS: Uma dose (100ml) é sempre eficaz para uma descalcificagéo correta. O descalcificante pode
danificar as superficies delicadas, se o produto transbordar enxague imediatamente. Leia com atengéio e guarde o
folheto informativo. Aconselhamos néo utilizar outros produtos néo idéneos para a descalcificagdo.
INFORMACOES PARA SEGURANCA: Provoca lesdes oculares graves. Provoca irritagdo cuténea. Manter
fora do alcance das criangas. Lavar as mao cuidadosamente apés manuseamento. Usar luvas / proteger
os olhos / rosto com éculos de protegdo ou viseira . SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: lavar com
sabonete e dgua abundantes. SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: enxaguar cuidadosamente
com &gua durante vérios minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possivel. Continuar a
enxaguar. Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMACAO ANTIVENENOS ou um médico.
Eliminar o contetdo/recipiente em conformidade com a regulamentagdo local. Contém écido lético.

EL-Ecodecalk - AQaAaTiKO yia unxavég kagé. Mpwreg UAeG uynAng ToioTnTag EcoDecalk kaBioTouv éva
PUOIKO a@aAaTIkO, aTTOTEAETPATIKG evavTia oTa GAata. H TakTIKA @povTida Tng pnxavhg Tn diatnpei
QATTOTEAECUATIKNA KAl EVIOXUEI TN QUOIKF YEUDT) TOU KOPE.
OAHFIEZ XPHZHEZ: 1) AdeidoTe 1 Se€apevi vepoU kai pigte 100 ml EcoDecalk. 2) Apaiwote 100 ml
agpaaTikoU pe vepd. H ToodTnta auth UTTOdEIKVUETAl OTO EYXEIPIDIO XPATTN TNG UNXAVAG Kaé (av Sev
uTrodeikvUeTal apalaTe o€ 1 AiTpo vepPo).3) ZekIvioTe TOV KUKAO a@aAdTwong OTiwg avagéperal oTo
avTioTOIXO €YXEIPIDIO 0dNYIWYV. 4) ZeTTAUVETE TIOMEG @opég Tn defapevn pe kabapd vepo, OTIwG
QavaépETal aTo EYXEIPIBIO OBNYIWV TNG HNXAVAG.
MPOEIAONOIHZEIZ: Mia d6on (100ml) eival mévia amoTteAeopatiki yia TN owoTr agaidtwon. To
a@aAATIKO PTIOPEI VO KATAOTPEWE! TIG €UIOBNTEG ETTIPAVEIEG, OF TTEPITITWON BIAPPONG, EETTAUVETE
apéowg. AloBAoTeE TIPOCEKTIKA KOl KPATAGTE TO QUAAO 0Bnyiwv. Mn xpnaoiuoTroleite GAAa TTPoidvTa TTou
Sev eival kKatdAANAa yia TNV a@aAdTwaon.
MAHPO®OPIEZ IMNA THN AZ®AAEIA: MpokaAei gopapr) o@BaApikr BAGRN. MpokaAei epeBioud Tou
Oéppatog. Makpid ammé maidid. MAUVeTE Ta X€pla 00G OXOAAOTIKG WETA TO XelpIopo. Na @opdarte
TIPOCTATEUTIKA YAVTIA/ PJECT OTOHIKAG TTPOOTACIAG YA Ta PATIQ/TTPOCWTIO UE TTPOCTATEUTIKG YUaAId i
pdoka. ZE MEPINTQZH EMA®HZ ME TO AEPMA: MMAUvete pe d@Bovo vepd kal cammolvi. ZE
NEPINTQZH ENAD®HE ME TA MATIA: ZeTTAUVETE TIPOTEKTIKG PE VEPD yia apKeTd AeTrTd. EGv utrapyouv
pakoi ETAPNG, aPaIPETTE TOug, €QOTOV gival eUkoAo. Zuvexiote va EemAévere. KaAéoTe apéowg To
KENTPO AHAHTHPIAZEQN 1 éva yiarpd. AiGBeon Tou TIEPIEXOUEVOU/TTEPIEKTN CUHQWVA PE TOUG
TOTTIKOUG KavovIoHoUG. MePIEXEl YOAAKTIKO 08U,
NO - Ecodecalk — Avkalkingsmiddel for kaffemaskiner. Révarer av hay kvalitet gjer at EcoDecalk er et
naturlig avkalkingsmiddel som virker effektivt mot kalk. Regelmessig rengjering av maskinen sikrer optimal
ytelse og fremhever den naturlige kaffesmaken.
BRUKERVEILEDNING: 1) Tem vanntanken og fyll den opp med 100 ml EcoDecalk. 2) Bland ut 100 ml
avkalkingsmiddel i vannet. Mengden oppgis i brukerveiledningen til kaffemaskinen (dersom den ikke er
oppgm‘ skal uvkalkmgsmlddele! blandes ut med 1 liter vann). 3) Start avkalkingssyklusen i henhold til
jonene i de manualen. 4) Skyll tanken flere ganger med rent vann, slik det indikeres
i maskinens handbok.
ADVARSLER: En dose (100 ml) er alltid effektiv for riktig avkalking. Avkalkingsmiddelet kan skade
omfintlige overflater, dersom produktet renner over mé det skylles vekk ayeblikkelig. Les naye og ta godt
vare pd dette informasjonsarket. Det mé ikke brukes andre produkter som ikke er egnet til avkalking.
SIKKERHETSINFORMASJON: Péfgrer alvorlige skader pa eynene. Péfarer alvorlig hudirritasjon. Mé
oppbevares utenfor barnas rekkevidde. Vask hendene godt etter bruk.Bruk hansker / beskytt synene /
ansiktet med vernebriller eller ansiktsbeskyttelse. DERSOM DET KOMMER | KONTAKT MED HUDEN: vask
godt med vann og sape. DERSOM DET KOMMER | KONTAKT MED @YNENE: Skyll ngye i flere minutter.
Fiern eventuelle kontakilinser dersom du feler for det. Fortsett & skylle. Ta syeblikkelig kontakt med
GIFTINFORMASJONSSENTRALEN eller en lege. Produktet og flasken mé avfallsbehandles i henhold il det
lokale regelverket. Inneholder melkesyre.
SV - Ecodecalk - Avkalkningsmedel for kaffemaskiner. Hégkvalitativa ravaror gér att EcoDecalk &r ett
naturligt och effektivt avkalkningsmedel. Ett regelbundet underhéll av maskinen bibehdller den i gott skick
och férbéttrar den naturliga smaken av kaffe.
BRUKSANVISNINGAR: 1) Tém vattenbehéllaren och héll i 100ml av EcoDecalk. 2) Spéd ut de 100 ml
avkalkningsmedel med vatten. Méngden vatten anges i kaffemaskinens bruksanvisning (om ingen mangd
anges, spad ut i 1 liter vatten). 3) Starta avkalkningscykeln pé det sétt som anges i tillhérande manual.

4) Skélj behdllaren flera génger med rent vatten i enlighet med instruktionerna i maskinens bruksanvisning.

VARNING:

En dos (100ml) ér alltid fillréckligt fér en korrekt avkalkning. Avkalkningsmedlet kan skada émtdliga ytor.
Skslj genast om produkten spills ut. L&s noga och férvara detta instruktionsblad. Vi avréder fran att
anvénda andra produkter som inte &r lémpliga fér avkalkning.

SAKERHETSINFORMATION: Orsakar allvarliga égonskador. Irriterar huden. Férvaras odtkomligt fér barn.
Tvdtta hdnderna noga efter anvéndning Anvénd skyddshandskar / skydda &gonen / ansiktet med
skyddsglaségon eller ansiktsskydd. VID HUDKONTAKT: Tvétta med mycket tval och vatten. VID KONTAKT
MED OGONEN: Skélj forsiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontakilinser om det gér lat.
Fortsétt att skélja. Kontakta genast GIFTINFORMATIONSCENTRAL eller lékare. Innehéllet/ behallaren ska
l&mnas in i enlighet med de lokala bestémmelserna. Innehdller mjslksyra.

DA - Ecodecalk - Afkalkningsmiddel til kaffemaskiner. De anvendte materialer af haj kvalitet ger EcoDecalk
til et effektivt og naturligt afkalkningsmiddel mod kalkaflejringer. En jaevnlig pleje af maskinen holder den
effektiv og fremhaever kaffens naturlige smag.

BRUGSANVISNINGER: 1) Tem maskinens vandbeholder og hzeld 100ml EcoDecalk heri. 2) Fortynd de
100 ml afkalkningsmiddel med vand. Forholdet er anfert i kaffemaskinens brugsanvisning (fortynd med 1
liter vand, hvis forholdet ikke er anfert). 3) Start afkalkningscyklussen i overer Ise med anvisninger-
ne i den relevante vejledning. 4) Skyl beholderen flere gange med rent vand, som anfert i maskinens
brugsveijledning.

OPLYSNINGER:  En dosis (100ml) er altid effektiv ved en korrekt afkalkning. ~Afkalkningsmidlet kan
beskadige skrabelige overflader; skyl gjeblikkeligt spildt produkt. Lees og opbevar indlaegssedlen med
omhu. Undgd venligst at anvende andre og uegnede produkter fil afkalkningen.

OPLYSNINGER OM SIKKERHED:Fordrsager alvorlig gjenskade. Fordrsager hudirritation. Opbevares
utilgaengeligt for barn. Vask omhyggeligt haender efter brug. Baer beskyttelseshandsker/ sjenbeskyttelse/
ansigtsbeskyttelse. VED KONTAKT MED HUDEN: Vask med rigeligt saebe og vand. VED KONTAKT MED
DINENE: Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fiern eventuelle kontakilinser, hvis dette kan geres let.
Fortsaet skylning. Ring omgéende til en GIFTINFORMATION eller en leege.

Indholdet / beholderen bortskaffes i overensstemmelse med de lokale forskrifter. Indeholder maelkesyre.
FI - Ecodecalk - Kalkinpoistoaine kahvinkeittimille. Korkealaatuiset raaka-aineet tekevét EcoDecalkista
tehokkaan ja luontoystavéllisen kalking ineen. Kahvink 1 saanndllinen hoito pitdd sen
tehokkaana ja korostaa kahvin luonnollista makua.

KAYTTOOHJEET: 1) Tyhjennd vesiséilis ja kaada slsccn 100 ml EcoDecalkia. 2) Laimenna 100 ml
kalkinpoistoainetta vedelld. Mé&éré on ilmoi ahvinkei 1 kayttdopy (jos madr&a ei ole
ilmoitettu, laimenna 1 litraan vettd). 3) Aloita kalkinpoistojakso kyselsessa kéyttdoppaassa ilmoitetulla

tavalla. 4) Huuhtele sgilié useamman kerran puhtaa”a vedellg, keittimen kayhooh\elssa ilmoitetulla tavalla.

VAROITUKSET: Yksi annos (100 ml) riittdd aina tehokk 1 kalk Kalkinp i ne saaftaa
vaurioittaa arkoja pintoja; jos tuotetta laikkyy ulos, huuhtele véli i. Lue | k ja
séilytd se. Ald kayta kalkinpoistoon muita, kéyttdtarkoitukseen sopimattomia tuotteita.
TURVALLISUUTTA KOSKEVAT TIEDOT: Vaurioittaa vakavasti silmid. Arsyttéa ihoa. Sailyté lasten ulottumatto-
missa. Pese kadet huolellisesti kdsmelyn jalkeen. Kéytd suojakdsineits / suojaa silmé&t / kasvot
iimiensuojaimella fai kasvc jai 1. JOS KEMIKAALIA JOUTUU IHOLLE: Pese runsaalla vedelld ja
salppua”a JOS KEMIKAALIA JOUTUU SILMIIN: Huuhdo huolellisesti vedella usean minuufin ajan. Poista
piilolinssit, _edical voi tehdd helposti. Jatka huuhtomista. Ota vélittémésti yhteys MYRKYTYSTIETOKE-
SKUKSEEN  tai ladkériin. Héavita sisélts / pakkaus paikalli madréysten mukaisesti.  Sisdltéd
maitohappoa.
GA - Ecodecalk - Dichoirteoir le haghaidh meaisini déanta caife. Ciallaionn na comhéabhair ardchéiliochta
até ann go bhfuil EcoDecalk ina easbhainteoir screamh aoil até thar a bheith éifeachtach agus nadortha.
Tabhair aire rialta do do mheaisin chun é a choinnedil i gcéir mhaith chun oibre agus chun blas nadrtha

an chaife a choinnedil.

TREORACHA: 1) Folmhaigh an tanc visce agus doirt 100ml de EcoDecalk isteach ann. 2) Caolaigh an
100ml dichoirteora le huisce; luaitear an méid i lémhleabhar Gsaideora an mheaisin déanta caife (mura
bhfuil treoir ar bith ann, 0said litear amhain visce). 3) Tosaigh an timthriall dichoirtithe mar a mhinitear sa
lamhleabhar é. 4) Sruthlaigh an tanc roinnt uaireanta le huisce glan, mar a mhinitear i direoracha an
mheaisin.

RABHAIDH: s leor déileog amhéin (100ml) i gcénai le dichoirtio gan locht a dhéanamh. D'fhéadfadh an
dichoirteoir dochar a dhéanamh do dhromchlai leochaileacha. Mé shileann an téirge amach, sruthlaigh
an &it ar shil sé le huisce laithreach. Léigh na treoracha go ciramach agus bidis in aice laimhe agat i
gconai. N hosaid téirgi eile nach bhfuil ciritnach do dhichoirti.

EOLAS SABHAILTEACHTA: Ina chis le damdiste tromchiseach don tsgil. Ina chiis le greannd craicinn.
Coimead as aimsit leanai. Nigh do lamha go criochnil tar éis duit & a laimhsio. Caith lamhainni
cosanta/spéaclai cosanta/cosaint aghaidhe. | gCAS TEAGMHALA LEIS AN gCRAICEANN: Nigh le neart
gallonai agus visce. | gCAS TEAGMHALA LEIS NA SUILE: Sruthla\gh go coramach le huisce ar feadh roinnt
néiméad. Tég amach na tadhalllionsai, mas ann déibh agus mas furasta. Lean den sruthlg. Cuir glao
laithreach ar IONAD NIMHE né ar dhochn’;ir/ lia. Didscair na habhair/ an soitheach agus ti ag cloi leis
na rialachain éitidla. Té aigéad lachtach istigh ann.

TR - Ecodecalk — Kahve makineleri igin kireg sokiici. Yiksek kaliteli hammaddeler, EcoDecalk ‘in, kirece
karsi dogal etkili bir kireg sékiicii olmasini saglar. Makinenin diizenli bakimi, makineyi her zaman en
verimli halde tutar ve kahvenin dogal tadini arttirir.

KULLANIM TALIMATLARI: 1) Su haznesini bosaltiniz ve igine 100ml EcoDecalk bosaltiniz. 2) 100 ml
kirec sékiiclyi su ile kanstriniz. Kullanilacak su miktari kahve makinesi kullanim talimatlarinda belirtilmistir
(belirtilmedi ise 1 litre su ile sulandiriniz). 3) ilgili talimatlar kitapgiginda belirtilen bicimde kireg temizleme
cevrimini baslatiniz. 4) Su haznesini, talimatlar kitapgiginda belirtilen bicimde temiz su ile bir kag kez
durulayiniz.

UYARILAR: Dogru bir kirec temizleme islemi icin bir doz (100ml) her zaman yeterli olacaktir. Kireg skiici,
hassas yiizeylere zarar verebilir, irinin tasmasi halinde hemen yiizeyi su ile durulayarak temizleyiniz.
Brosiiri dikkatli bir bicimde okuyunuz ve muhafaza ediniz. Kire¢ temizleme isleminde, uygun olmayan
diger trinleri kullanmamaniz rica olunur.

GUVENLIK iLE ILGILi UYARILAR: Ciddi derecede géz hasarina neden olur. Cilt tahrisine yol agar.
Cocuklarin erisemeyecegi yerde saklayin. Kullanimdan sonra ellerinizi su ile iyice yikayin. Koruyucu
eldiven/koruyucu kiyafet/koruyucu gézlik ya da yiiz koruyucu kullanin. CILDIN UZERINDE OLMASI
HALINDE: Bol sabun ve su ile yikayin. GOZLER iLE TEMASI HALINDE: Su ile birkag dakika dikkatlice
durulayin. Kontakt lens, varsa ve cikarmasi kolaysa, cikarin. Sirekli calkalayin. Hemen ZEHIR MERKEZINI
veya doktoru / hekimi arayin. icerigi/ kabi yerel ydnetmeliklerin ngérdigi bicimde de bertaraf edin.
Laktik asit igerir.
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HU - Ecodecalk - Vizkéoldé kavéfszsgépt A kivalo ( alapanyagoknak készénhetéen az
EcoDecalk természetes, hutekony megoldés a vizké ellen. Ha rendszeresen karbantartia, a gép
hatékonyan fog miikédni, és megérzi a kavé természetes izét.
HASZNALATI UTMUTATO: 1) Uritse ki a vwztcr!alyr és ontson bele 100ml EcoDecalk-ot. 2) Higitson fel 100
ml vizk8oldét vizzel. Ennek mennyiség lalia a kavéfszégép haszndlati kézikényvében (ha nincs
kilén feltintetve, oldja fel 1 liter vlzben) 3) Inditsa el a vizkéoldé ciklust annak megfe|e|0en amit a
kézikényvben olvashat. 4) Tébbszér &blitse at a tartélyt fiszta vizzel, ahogy az a gép hasznélati
GOtmutatéjaban van leirva.
FIGYELMEZTETES: Egy adag (100ml) mindig elegends a helyes vizkéoldashoz. A vizkéoldé kérosithatia
az érzékeny felileteket, ha réfolyik, dblitse le azonnal. Olvassa el kériltekintden, és érizze meg a
tajékoztatot.Kérjik, hogy ne hasznaljon mcs, vizkéoldasra nem hasznélhaté fermekekei
BIZTONSAGI INFORMACIOK:Vizkéolds kavéfézégépekhez. Stlyos ké Jast okoz. Bérirritaléd hataso.
Gyermekekié| elzérva tartands. A haszndlatot kdvetSen mosson alaposan  kezet. Védékesztyi/
szemvéds/arcvéds haszndlata kételezé. HA BORRE KERUL: Lemosés bé szappanos vizzel. SZEMBE KERULES
esefén: Tébb percig tarto évatos 6blités vizzel. Adott esetben a kontaktlencsék eltavolitasa, ha kénnyen
megoldhaté. Az 8blités folytatasa. Azonnal fordulion TOXIKOLOGIAI KOZPONTHOZ vagy orvoshoz. A

tartalom/edény elhelyezése hulladékként: a helyi szabalyozasnak megfeleléen. Tejsavat tartalmaz.




